



భవిష్యత్ తరాలు సమాధుల కానున్న గొళ్ళపురం పంచాయతీ

02



తాడపత్రి జెసి ప్రభాకర్ రెడ్డిపై ఎస్సీఎస్టీ అక్రమ కేసు ఎత్తివేయాలి - టిఎన్ఎస్ఎఫ్ డిమాండ్

03



మనం

అనంతపురం / శ్రీ సత్యసాయి జిల్లా

సోమవారం | ఫిబ్రవరి 13 | 2023 | పేజీలు 08

భూ 'మేత' గాడు!!

(కథనం-1)

- యదేచ్ఛగా అధిక ధరలతో రెస్టారెంట్...
- చర్యలు తీసుకోవడంలో అధికార యంత్రాంగం చోద్యం...
- స్థానికేతరుడికి డి పట్టాపై స్థానికుల పెదవి విరుపు...



ఆయన స్థానికేతరుడు, ఉమ్మడి అనంతపురం జిల్లా కాదని తెలిసి కూడా యదేచ్ఛగా డిపట్టా తెచ్చుకున్నాడు. ప్రస్తుతం ప్రభుత్వ భూములు అధిక ధరలతో రెస్టారెంట్ కూడా నడుపుతున్నాడు. వివరాలను పరిశీలిస్తే..

శ్రీ సత్యసాయి జిల్లా చిలామత్తురు మండలం కొడికొండ చెక్ పోస్ట్ లో ఒక ప్రైవేట్ రెస్టారెంట్ హోటల్ నిర్వహణకు రెండు అంతస్తుల భవనం ఉంది. అది ప్రభుత్వ భూమి అని సమాచారం.

అనంతపురం లీగల్ ఫిబ్రవరి 12, మనం న్యూస్ : ప్రభుత్వ స్థలాలు ఆక్రమించేస్తూ పెద్ద పెద్ద భవనాలు నిర్మించారు. హోటల్ అతనిదే కానీ భూమి ఎవరిది?... అది కూడా అతను కడప జిల్లా పులివెందులకు సంబంధించిన వ్యక్తి అని సమాచారం. 2000-2001లో డి పట్టా పొందినట్లు సమాచారం..

అయినా అతను ఉమ్మడి జిల్లా అనంతపురం జిల్లా చిలామత్తురు మండలానికి రావడమే 2006 లో అని, అతనికి అంతకు మునుపే డి పట్టా ఎలా మంజూరు చేశారని మండల ప్రజలు ఆశ్చర్యపోతున్నారు. ఇంతకీ ఆ రెస్టారెంట్ యాజమాన్యంకి సంబంధించిన స్థలం అతనిదేనా అంటూ పలు అనుమానాలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి.

మిగతా 7



రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పర్యాటక పోలీస్ కేంద్రాల ప్రారంభం

- ఏర్పాట్లను పరిశీలించిన ఎస్పీ, డిఎస్పీలు

లేపాక్షి ఫిబ్రవరి 12 మనం న్యూస్:

రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 21 పర్యాటక పోలీస్ కేంద్రాలను ముఖ్యమంత్రి వై ఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సోమవారం ఉదయం 10:30 గంటలకు ప్రారంభించనున్నారు. అందులో భాగంగా ప్రపంచ ప్రఖ్యాతి గాంచిన లేపాక్షి లో పర్యాటక పోలీస్ కేంద్రాన్ని నంది విగ్రహానికి ముందు భాగంలో ఏర్పాటు చేశారు. ఈ మేరకు లేపాక్షిలో నిర్మించిన పర్యాటక పోలీస్ కేంద్రాన్ని ఆదివారం మద్యాహ్నం ఎస్పీతో పాటు డిఎస్పీ యశ్వంత్ లు పరిశీలించారు. ఈ పోలీస్ కేంద్రం ద్వారా

లేపాక్షి పర్యటనకు వచ్చే పర్యాటకులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు, సమస్యలు కలగకుండా పర్యాటక పోలీసు సిబ్బంది తగిన చర్యలు తీసుకుని ఎప్పటికప్పుడు ప్రజలకు సేవ చేయటం జరుగుతుందన్నారు. జిల్లా ఎస్పీ ఆదేశాల మేరకు హిందూపురం రూరల్ సిఐ వేణుగోపాల్, లేపాక్షి ఎస్ఐ మునీర్ అహ్మద్ లు పర్యాటక పోలీస్ కేంద్రాన్ని సర్వంగా సుందరంగా తీర్చిదిద్ది పర్యాటకులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా ఉండేలా చర్యలు తీసుకుంటున్నారు.

నారా లోకేష్ యువగలం జయప్రదం కావాలి..

పాదయాత్రలో పాల్గొన్న టి.ఎన్.టి.యు.సి ప్రధాన కార్యదర్శి వడ్డే వెంకటేష్

మిగతా 03

ముగిసిన

విగ్రహ ప్రతిష్ఠ

మహోత్సవ

వేడుక.

మిగతా 03

పేదలకు

ఏ కష్టం వచ్చినా

తెలుగుదేశం

పార్టీ అండగా

నిలుస్తుంది.

మిగతా 07



మృతి చెందిన భరత్

చికిత్స పొందుతున్న ఫసింధ్ర యాదవ్

కబళించిన మృత్యువు

ఒకరు దుర్మరణం మరొకరి పరిస్థితి విషమం

మార్గమధ్యమైన బత్తలపల్లి మండలం మన్నీల సమీపంలో జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదం కబళించింది. హైదరాబాద్-చెన్నై జాతీయ రహదారిపై ఆదివారం

సాయంత్రం సంబంధించిన ఈ రోడ్డు ప్రమాదంలో వీరు వెళు తున్న ద్విచక్ర వాహనం ఒక్కసారిగా అదుపుతప్పి రోడ్డు మధ్యలో

07

వీరువురూ మంచి స్నేహితులు. విధి వక్రించింది. ఆకస్మాత్తుగా జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో ఒకరు మృతి చెందగా మరొకరు తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. తమ ఇంటి నుంచి బయలుదేరిన కొన్ని నిమిషాల్లోనే రోడ్డు ప్రమాదం సంభవించింది. వివరాల్లోకి వెళితే ముదిగుబ్బకు చెందిన భరత్ (22), ఫసింధ్ర వీరిద్దరూ మిత్రులు. వీరిద్దరూ కలిసి వ్యక్తిగత వసూలైన తమ ఇళ్ల నుంచి బయలుదేరి ద్విచక్రవాహనంపై అనంతపురంకు బయలుదేరి వెళ్లారు.

భవిష్యత్ తరాలు సమాధుల కానున్న గొళ్ళపురం పంచాయతీ



హిందూపురం రూరల్ మసం స్కూల్ ఫిబ్రవరి 12

సత్యసాయి జిల్లా హిందూపురం రూరల్ గొళ్ళపురం గ్రామపంచాయతీ యందు కెమికల్ పరిశ్రమల ద్వారా కెమికల్ వాటర్ ని యదేచ్ఛగా భూమిలో వదులుతున్న పరిశ్రమలు నిమ్మకు నీరెత్తినట్లు వివరిస్తున్న ప్రభుత్వ యంత్రాంగం ఇలాగే కొనసాగితే గొళ్ళపురం గ్రామపంచాయతీ కనుమరుగయ్యే రోజులు దగ్గరలోనే ఉన్నాయి. పరిశ్రమల్లో గ్రామ ప్రజలకు 70% ఉద్యోగాలు ఇస్తానని నమ్మబలికి ఇంతవరకు ఉద్యోగాలు కల గానే మిగిలిన వైనం పరిశ్రమలో నుంచి



వెలబడే వ్యర్థాలను భూమిలో కలుషితం చేస్తూ ప్రజల ప్రాణాలతో చెలగాటమాడుతున్నరు ఇటువంటి పరిశ్రమలపై వెంటనే చర్యలు తీసుకొని ప్రజలను భవిష్యత్ తరాల యువతను పిల్లలను కాపాడాలని గ్రామ ప్రజలు కోరుకుంటున్నారు. అర్ధరాత్రి వచ్చి పెద్ద పెద్ద కంటైనర్లలో గ్రామ కంటానికి ఆసుకుని ఉన్న కొత్త కుంట చెరువులో వదులుతున్న వైనం. ఇంత జరిగినా పట్టించుకోని పొల్యూషన్ కంట్రోల్ బోర్డ్ నిమ్మకు నీరు ఎత్తినట్లు వ్యవహరిస్తున్నారు పరిశ్రమల నుండి ఎంత కమిషన్ తీసుకుంటున్నారో అని అనుమానం వ్యక్తం చేస్తూ విస్మయం వ్యక్తం చేస్తున్న గ్రామ ప్రజలు.

వివాహానికి హోజరై వేధూవేరులను ఆశీర్వదించడం ప్రజా ప్రతినిధులు నాయకులు



సింగసమల, ఫిబ్రవరి 12 మసం స్కూల్ :

అనంతపురం తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారప్రతినిధి డేగలకృష్ణ మూర్తి కుమారుడు డేగల హరిష్ వెడ్డ హేమలత వివాహము గార్దదినై

మండలం కల్లూరు సమీపంలో వైఎల్ఆర్ కల్యాణమండపంలో జరిగిన వివాహానికి మాజీ మంత్రివర్గులు కాలవ శ్రీనివాసులు పరిటాల సునీతమ్మ శమంతకమని శైలజనాథ్ మాజీ ఎమ్మెల్యేలు జెసి ప్రభాకర్ రెడ్డి యామిని బాల సింగసమల టూ మెన్ కమిటీ సభ్యులు ఆలం నరస నాయుడు ముంటి మడుగు కేశవరెడ్డి జడ్పీ చైర్మన్ బోయ గిరిజమ్మ మాజీ గ్రంథాలయ చైర్మన్ గొన్నుదిన్ రాష్ట్ర లీగల్ సెల్ నాయకులు గాజుల ఆదెన్న జిల్లా తెలుగు యువత అధ్యక్షులు జగదీష్ రెడ్డి మాజీ జెడ్పీటిసి లో రామలింగారెడ్డి వెంకట్ నర్స నాయుడు చితంబరి రాష్ట్ర బీసీ సెల్ కార్యదర్శి గంజి నాగరాజు రాష్ట్ర తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యదర్శి ఆదినారాయణ జిల్లా బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు ఆవుల కృష్ణయ్య రాష్ట్ర తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యదర్శి బుగ్గయ్య చౌదరి అనంతపురం మాజీ మేయర్ స్వరూప డివ్యూటీ మేయర్ కోగడం విజయభాస్కర్ రెడ్డి అహూడ చైర్మన్ మహాలక్ష్మి శ్రీనివాసులు మాజీ ఎంపీపీలో వేటూరు రంగయ్య రాష్ట్ర తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యదర్శి వెంకట శివుడు యూద్ బలపనూరు అశోక్ వివాహానికి హోజరై వేధూవేరులను ఆశీర్వదించడం జరిగింది.

ఎమ్మెల్యే నాగేంద్ర సమక్షంలో పలువురు కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి చేరిక.

బళ్లారి, ఫిబ్రవరి 12 మసం ప్రతినిధి :

ఎమ్మెల్యే బి నాగేంద్ర సమక్షంలో ఆదివారం పలు గ్రామాలకు చెందిన బిజెపి కార్యకర్తలు నాయకులు కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి చేరారు. బళ్లారి గ్రామీణ ప్రాంతానికి చెందిన సంజీవరాయన కోట, మించేరి, చెరకుంట, హల్లుకుంది గ్రామాలకు చెందిన వందలాదిమంది బిజెపి నాయకులు కార్యకర్తలు బిజెపిని విడిచి కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి చేరారు. ఇందుకు ముందు, తమ తమ గ్రామాల్లో నుండి యువకులు బైక్ ర్యాలీ నిర్వహించి, బళ్లారిలోని నాగేంద్ర నివాసానికి చేరుకున్నారు. ఎమ్మెల్యే నాగేంద్ర వారిని సాదరంగా ఆహ్వానించి పార్టీ



కందువాన్ని కప్పి, రాబోవు రోజుల్లో గ్రామీణ ప్రాంతం నుండి పలువురు బిజెపికి గుడ్ బై చెప్పి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరుతున్నట్లు వివరించారు. ఈ సందర్భంగా పలు గ్రామాలకు చెందిన ప్రముఖులు కార్యకర్తలు యువకులు ఎమ్మెల్యే నాగేంద్రకు మైసూర్ పేటను తొడిగి శాలువా వేసి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా సన్మానించారు. కార్యక్రమాలలో కే పి సి సి విభాగం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు పరుశురామ, రాష్ట్ర ప్రచార సమితి జాయింట్ సెక్రెటరీ, వెంకటేశ్ హెగ్డే, మోక రూపన గుడి బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మీ న ల్పి, చంద్రశేఖర్, సింధు వాళ్, గాదిలింగన గౌడ, శంకర బండ గోవిందరెడ్డి, చాగనూరు శ్రీనివాస్, గో నాల నాగభూషణ, లతోపాటు పలువురు పాల్గొన్నారు.

మండల రజకాభివృద్ధి కమిటీ ఎన్నిక

- మండల అధ్యక్షులు గా రవి ఎన్నిక.



అనుకోవడం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో గౌరవాధ్యక్షులు గా సి. చంద్రశేఖర్, మండల అధ్యక్షులుగా సి. రవి, వైస్ ప్రెసిడెంట్లుగా సి. శంకరప్ప, సి. నరేష్, సి. నాగరాజు, ప్రధాన కార్యదర్శి సి. బాలాజీ, సహాయ కార్యదర్శి సి. రామాంజనేయులు, కార్యదర్శి గా సి. ఈశ్వరప్ప, కోశాధికారిగా సి. రామంజినప్ప (కొత్తపల్లి) లను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు.

లేపాక్షి ఫిబ్రవరి 12 మసం స్కూల్: జిల్లా రజక సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీరాములు ఆధ్వర్యంలో లేపాక్షి మండలం లోని రజకులు అందరూ సమావేశమై మండల రాజకాభివృద్ధి కమిటీని ఎన్నుకోవడం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో గౌరవాధ్యక్షులు గా సి. చంద్రశేఖర్, మండల అధ్యక్షులుగా సి. రవి, వైస్ ప్రెసిడెంట్లుగా సి. శంకరప్ప, సి. నరేష్, సి. నాగరాజు, ప్రధాన కార్యదర్శి సి. బాలాజీ, సహాయ కార్యదర్శి సి. రామాంజనేయులు, కార్యదర్శి గా సి. ఈశ్వరప్ప, కోశాధికారిగా సి. రామంజినప్ప (కొత్తపల్లి) లను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు.

బొమ్మనహాల్లో గడ్డివాములు దగ్ధం

బొమ్మనహాల్, ఫిబ్రవరి 12 మసం స్కూల్ :

మండల కేంద్రంలోని సానిక మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయం సమీపంలో ఆదివారం భారీ మొత్తంలో గడ్డి వాములు దగ్ధం. అక్కడి వారి తెలిపిన వివరాల మేరకు ముళ్ళ కంచెట్టు మీదుగా విద్యుత్ తీగలు ఉన్నాయని ఆదివారం సాయంత్రం సుమారు 3 గంటల నుండి 4 గంటల సమయంలో విద్యుత్ షాక్ సర్క్యూట్ వలన గడ్డివాములు దగ్ధం అయ్యాయి. సుమారు వాటి విలువ 2 లక్షలు ఉండవచ్చని. వాములు దగ్ధం అయిన రైతు పేరు కె ఋషీంద్రబాబు తండ్రి కె. మల్లప్ప (లేట్) గా చెప్పారు. ఈ విషయాన్ని స్థానికులు ఫైర్ ఇంజన్ అధికారులకు తెలియజేయగా వెంటనే చేరుకుని ఫైర్ చేసే పాటికి ఫూర్తిగా వాము దగ్ధమై నట్లు వారు తెలిపారు. సానిక అధికారులు ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లి తమను ఆదుకోవాలని రైతు కోరారు.

మాజీ మంత్రికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు...



గోరంట్ల ఫిబ్రవరి 12 మసం స్కూల్ :

మాజీ మంత్రి... మాజీ పిసిసి అధ్యక్షులు నీలకంఠాపురం రఘువీరా రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు సందర్భంగా రఘువీరా రెడ్డి అభిమానులు, పార్టీ నాయకులు పెద్ద ఎత్తున నీలకంఠాపురంలోని అతని స్వగృహానికి వెళ్లి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ వేడుకలు సందర్భంగా గోరంట్ల మండలానికి చెందిన పెనుగొండ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ పాలసముద్రం నరసింహులు, గోరంట్ల మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ కన్వీనర్ బోయ లక్ష్మీనారాయణ రఘువీరా రెడ్డికి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... మా ప్రియతమ అభిమాన నాయకులు, బడుగు బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి అఖిల భగీరథుడు నీలకంఠాపురం రఘువీరా రెడ్డి మరియూ వారి కుటుంబ నిండు సూరేక్ష ఆయురారోగ్యాలతో అష్టశతాబ్దాలతో నీలకంఠేశ్వర స్వామి ఆశీస్సులతో ఆనందంగా జీవించాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటూ హృదయపూర్వక జన్మదిన శుభాకాంక్షలు మరొక్క సారి తెలిపారు.

బెస్ట్ కళాశాల ఎన్ సి సి అధికారి, కిరణ్ కుమార్ కు రాష్ట్రస్థాయి పురస్కారం.



బళ్లారి, ఫిబ్రవరి 12 మసం ప్రతినిధి :

నగరంలోని ప్రతిష్టాత్మకమైన విద్యాసంస్థలలో ఒకటైన బళ్లారి ఎడ్యుకేషనల్ సర్వీసెస్ ట్రస్ట్ విద్యాసంస్థలో ఎన్. సి. సి. అధికారిగా పనిచేస్తున్న, కిరణ్ కుమార్ కు రాష్ట్రస్థాయి పురస్కారం లభించింది. 2022-23 సంవత్సరంలో ముఖ్యమంత్రి అవార్డుకు ఎంపికైన కిరణ్ కుమార్ కు, కర్ణాటక రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి బసవరాజ్ బొమ్మాయ్ చేతుల మీదుగా రాష్ట్రస్థాయి అవార్డు అందుకున్న నేపథ్యంలో, బళ్లారి ఎడ్యుకేషనల్ సర్వీసెస్ విద్యాసంస్థ కళాశాలలో సన్మాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించింది. ఈ సందర్భంగా కళాశాల ప్రిన్సిపల్ మాట్లాడుతూ, కిరణ్ కుమార్ కు ముఖ్యమంత్రి అవార్డు లభించడం జిల్లాకే గొప్ప గౌరవం లభించినట్లు అయిందన్నారు. క్రమశిక్షణ గల అధికారిగా, గురు సాధన కోసం అహర్నిశలు శ్రమిస్తూ కిరణ్ కుమార్ గతంలో సైతం తనకున్న ప్రతిభ వల్ల, మహారాష్ట్రలోనూ, ఢిల్లీలోనూ అత్యున్నతవారటలను అందుకున్న విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. ప్రతిష్టాత్మకమైన రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి అవార్డు అందుకున్న సందర్భంగా కిరణ్ కుమార్ ను, బెస్ట్ విద్యాసంస్థల చైర్మన్, కోసంకి రామప్ప, ఉపాధ్యక్షుడు కొసంకి తిలక్ కుమార్, కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మేనేజ్మెంట్ కమిటీ ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులు అభినందించారు.

ముగిసిన విగ్రహ ప్రతిష్ఠ మహోత్సవ వేడుక.



ధర్మవరం, ఫిబ్రవరి 12, మనంన్యూస్ :

పట్టణంలోని దుర్గా నగర్ లో ఈనెల 8వ తేదీ నుండి 12వ తేదీ వరకు శ్రీ శీతలా దేవి సమేత రామలింగేశ్వర స్వామి దేవస్థానంలో విగ్రహ ప్రతిష్ఠ మహోత్సవ వేడుకలు అంగరంగ వైభవంగా ఆలయ అభివృద్ధి కమిటీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించబడుతున్నాయి. ఇందులో భాగంగా 5వ రోజు ఆదివారం అర్చకులు, రుత్వికులు, ఆలయ కమిటీ, భక్తాదులు నడుమ విజయవంతంగా ముగిశారు. ఉదయం ప్రత్యేక పూజలతో పాటు ధ్యజ ప్రోక్షణం, సర్వమంటప పీఠ పూజలు, యంత్ర ప్రతిష్ఠ, విగ్రహాల ప్రతిష్ఠ, ప్రాణ ప్రతిష్ఠ, వివిధ రకాల అభిషేక, అలంకారనాధులు గోధర్మణ, పూజాహుతి, సంప్రోక్షణ శిఖర సహిత, సర్వజన దర్శనం, మంత్రపుష్పం లను అర్చకులు, రుత్వికులు వేదమంత్రాలు మంగళ వాయిద్యాల నడుమ నిర్వహించారు. అనంతరం దాదాపు 5వేల మందికి పైగా భక్తాదులకు భోజనమును పంపిణీ చేశారు. ఉదయము నుండి సాయంత్రం వరకు భక్తాదులతో దేవాలయం కిట కిటలాడింది. ప్రతిరోజు పూజా కార్యక్రమాలను పార్వంది ప్రసాద్ శర్మ పర్యవేక్షణలో, జ్యోతిష్య ఆగమ పండితులు రాధా కృష్ణమూర్తి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించ బడ్డాయి. ఈ మహోత్సవాల పారాయణధులు ఆరు మంది రూట్వీకుల సహకారంతో ప్రత్యేక



పూజలను నిర్వహించారు. ప్రతిరోజు ఉదయం అల్పహారం, మధ్యాహ్నము, రాత్రి భిక్షులకు భోజనాన్ని పంపిణీ చేశారు. ఈ విగ్రహ ప్రతిష్ఠ మహోత్సవ వేడుకల లో ఎమ్మెల్యే కేతిరెడ్డి వెంకటరామిరెడ్డి, జనసేన పార్టీ మధుసూదన్ రెడ్డి, టీడీపీ ఇంచార్జి పరిటాల శ్రీ రామ్ ల ను ఆలయ కమిటీ వారు పూర్ణ కుంభం తో స్వాగతం పలికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ అభివృద్ధి కమిటీ సాకే చిన్నకృష్ణ ,బెన్న రామకృష్ణ మాట్లాడుతూ ఈ ఆలయ నిర్మాణముకు121 మంది 5 లక్షల నుండి10,116 రూపాయల వరకు సగదును విరాళంగా ఇచ్చిన వారందరికీ కూడా ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలతో పాటు ప్రత్యేక పూజలు కూడా చేయించారు. ఐదు రోజులపాటు నిర్వహించిన ఈ మహోత్సవ వేడుకలను విజయవంతం చేసిన అందరికీ, పేరుపేరునా, ఆలయ కమిటీ సాకే చిన్నకృష్ణ ,బెన్న రామకృష్ణ లతోపాటు సభ్యులు కృతజ్ఞత అభినందనలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గుడి నిర్మాణ సేవాకర్తలు సింగంశెట్టి రామాంజనేయులు, లక్ష్మీనారాయణ, గౌరవం రాము ,వసులూరి పెద్ద పోతులయ్య, పంకం నాగరాజు, అంకె నారాయణస్వామి, బాబయ్య, ఎర్ర జిన్నెల అశ్వత్థ నారాయణ తోపాటు అధిక సంఖ్యలో భక్తాదులు పాల్గొన్నారు.

వివిధ శుభ కార్యక్రమాలకు హాజరైన మాజీ ఎమ్మెల్యే ఈరన్న



మడకశిర, ఫిబ్రవరి 12, మనంన్యూస్ : ఆదివారం మడకశిర నియోజకవర్గంలో పాటు కర్నాటకలో జరిగిన వివిధ శుభకార్యక్రమాలకు మాజీ ఎమ్మెల్యే టిడిపి ఇంచార్జి మద్దనకుంట ఈరన్న హాజరయ్యారు. అమరాపురం మండలం మాజీ ఎంపీ టిడిపి తిప్పేస్వామి కుమారుడి వివాహంనకు హాజరై నూతన వధువరులను ఆశీర్వదించారు. బసవనపల్లికి చెందిన టిడిపి యువనాయకుడు ప్రవీణ్ కుమార్ పెల్లికిలో పాల్గొని కొత్త జంటను దీవించారు. అగళి మండలం ఇనగలూరు సీనియర్ నాయకుడు క్యాతప్ప మరదలు వివాహ వేడుకల్లో పాల్గొని నూతన దంపతులను ఆశీర్వదించారు. అగళి కల్యాణమండపంలో జరిగిన పెల్లికి హయారయ్యారు. తుమకూరులో జరిగిన టిడిపి నాయకుడు వినోద్ నూతనంగా నిర్మించిన గృహప్రవేశం కార్యక్రమానికి హాజరై శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిసి సాధికారత వక్రలిగా కన్వీసర్ విఎం పాండురంగప్ప, నాయకులు జయరామప్ప, కెంచప్ప, నరసిం హమూర్తి, నాగోజీ, పరమేశ్వరప్ప, మంజునాథ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నారా లోకేష్ యువగలం జయప్రదం కావాలి..

పాదయాత్రలో పాల్గొన్న టి.ఎన్.టి.యు.సి ప్రధాన కార్యదర్శి వడ్డే వెంకటేష్



అనంతపురం, ఫిబ్రవరి 12 మనం న్యూస్ :

తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ తలపెట్టిన యువగళంజయప్రదం టిఎన్ టియుసి ప్రధాన కార్యదర్శి వడ్డే వెంకటేష్ కోరారు. చిత్తూరు జిల్లా నగరి నియోజకవర్గ పుల్లూరు క్రాస్ లో ఆయన నారా లోకేష్ తో కలిసి ఐదు కిలోమీటర్ల మేర పాదయాత్రలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వడ్డే వెంకటేష్ మాట్లాడుతూ.. కానిపాకం వినాయక స్వామి, ఏడుకొండల వెంకటేశ్వర స్వామి, మధుర మీనాక్షి, కంచి కామాక్షి అనుగ్రహ ఆశీస్సులతో యువనేత నారా లోకేష్ తలపెట్టిన 400 రోజులు 4000 కిలోమీటర్ల పాదయాత్ర జయప్రదం కావాలని కుంచప్ప వడ్డే వెంకటేష్ కోరారు.

జయపురంలో విగ్రహ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమానికి హాజరైన యువనేత



కూడేరు, ఫిబ్రవరి 12 మనం న్యూస్ :

కూడేరు మండలంలోని జయపురం గ్రామంలో నూతనంగా నిర్మించిన ఆలయంలో ఆంజనేయ స్వామి విగ్రహం, ధ్యజస్తంభం ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమం ఆదివారం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి యువనేత వై. ప్రణయ్ రెడ్డి హాజరయ్యారు. స్వామివారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయనతోపాటు ఎంపిటి నారాయణరెడ్డి, వైస్ ఎంపిటి దేవా, నాయకులు హరిష్, బైరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి, దేవేంద్ర, వడ్డే గంగాధర్, రామచంద్ర, ఎంపిటిసి నాగభూషణం, గంగాధర్, మాజీ కన్వీసర్ రామచంద్ర తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తాడపత్రి జెసి ప్రభాకర్ రెడ్డిపై ఎస్సీ, ఎస్టీ అక్రమ కేసు ఎత్తివేయాలి - టిఎన్ఎస్ఎఫ్ డిమాండ్



అనంతపురం, ఫిబ్రవరి 12 మనం న్యూస్ :

తాడిపత్రి మున్సిపల్ చైర్మన్ జెసి ప్రభాకర్ రెడ్డి పై ఎస్సీ ఎస్టీ అక్రమ కేసు ఎత్తివేయాలని టిఎన్ఎస్ఎఫ్ రాష్ట్ర నాయకులు లక్ష్మీ నరసింహ డిమాండ్ చేశారు ఆదివారం అనంతపురం తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో ఆయన విలేకరులతో మాట్లాడారు. రెండు రోజుల క్రితం పెద్దపప్పురు పెన్నా నది ఇసుక రీచ్ లో జరుగుతున్న అక్రమ అవినీతి కార్యక్రమాలను

అడ్డుకొని అక్కడ జరుగుతున్న అన్యాయాన్ని అరికట్టాలని నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న మున్సిపల్ చైర్మన్ జెసి ప్రభాకర్ రెడ్డి పైన పోలీసులు అక్రమంగా ఎస్సీ, ఎస్టీ కేసులను నమోదు చేయడం సరైన పద్ధతి కాదని, ఇది కేవలం తాడిపత్రి ఎమ్మెల్యే పెద్దారెడ్డి కనుసన్నల్లో పోలీసులు వ్యవహరించడం చాలా బాధాకరమన్నారు. ఇసుక రీచ్ లో అవినీతి జరిగినప్పుడు నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న వారిపై కేసులు బనాయించడం ఎంతవరకు సమంజసం అన్నారు. తాడిపత్రి వైయస్సార్ ఎమ్మెల్యే పెద్దారెడ్డి.. తన కక్ష సాధింపు రాజకీయాలకు టిడిపి నాయకులపై ఎస్సీ, ఎస్టీ అట్రాసిటీ కేసులు నమోదు చేసి పైశాచిక ఆనందం పొందుతున్నారు న్నారు. ఎస్సీ ఎస్టీ కేసులను దుర్వినియోగం చేస్తూ.. చట్టాలను స్వార్థాలకు వాడుతున్న వైసిపి చేస్తున్న అగడాలను తాడిపత్రి ప్రజలు ఈ అవినీతి కార్యక్రమాలు అన్నీ కూడా గమనిస్తున్నారు. భవిష్యత్తులో సరైన గణపాఠం చెప్పేందుకు ప్రజలందరూ కూడా సిద్ధంగా ఉన్నారని ఎమ్మెల్యే పెద్దారెడ్డికి హెచ్చరిస్తున్నాం. ఈ కార్యక్రమంలో మైనార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి జిలాస్ బాషా, టిఎన్ఎస్ఎఫ్ జిల్లా కార్యదర్శి సాదిక్ వలి, టిఎన్ఎస్ఎఫ్ జిల్లా కార్యదర్శి శివకుమార్, అశోక్, ఫాజిల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

19వ చిదంబరేశ్వర స్వామి రథోత్సవం..



ఎస్సె కు అహ్యం పత్రిక అండజేస్తున్న గ్రామ ప్రజలు ఆలయ కమిటీ సభ్యులు.

కూడేరు, ఫిబ్రవరి 12 మనం న్యూస్ : మండల పరిధిలోని మరుట్ల మూడవ కాలనీ లో ఈనెల 19వ తేదీన చిదంబరేశ్వర స్వామి రథోత్సవాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు దేవాలయ కమిటీ సభ్యులు గ్రామ పెద్దలు తెలిపారు. 18వ తేదీ స్వామివారు జలాశయం వెళ్లి.. తిరిగి సాయంత్రం ఊరేగింపుగా దేవాలయం చేరుకుంటారన్నారు. అనంతరం పానక పన్నీరు, తీర్థ ప్రసాదాల వితరణ ఉంటుందని.. మైక్ ద్వారా భజనలు విర్వాలు చేసి జాగరణ చేస్తామన్నారు. 19వ తేదీ రథోత్సవ కార్యక్రమం, రాతిదూలం లాగుడు పోలీలకు ముఖ్యఅతిథిగా మాజీ ఎమ్మెల్యే విశ్వేశ్వర రెడ్డి, ఎంపీ తలారి రంగయ్య విచ్చేస్తారన్నారు. 19వ అన్నదాన కార్యక్రమం ఉంటుందని భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని కోరారు. కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేయడంతోపాటు బందోబస్తు కల్పించాలని విజ్ఞప్తి చేస్తూ కమిటీ సభ్యులు ఎస్సె సత్యనారాయణకు అహ్యం పత్రిక అండజేశారు.

శివాజీ మహారాజ్ శోభాయాత్రను దిగ్విజయం చేద్దాం



హిందూపురం మనం స్వాస్ ఫిబ్రవరి 12 :

హిందూపురం రాజధాని ఫంక్షన్ హాల్ నందు శివాజీ సేవ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం నాడు ఈ నెల 26వ తేదీ జరగబోవు శివాజీ మహారాజ్ శోభాయాత్ర మరియు చత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ విగ్రహ భూమి పూజ కార్యక్రమానికి శోభాయాత్రకి ముఖ్య అతిథిగా స్వామి పరిపూర్ణానంద వస్తున్నట్లు శివాజీ సేవా ట్రస్ట్ సభ్యులు తెలియజేశారు. ఈ యాత్రను ఘనంగా నిర్వహించాలని ఈ విషయంపై ముఖ్యమైన వారితో సన్నాహక సమావేశం నిర్వహించారు. సమావేశానికి పెద్ద సంఖ్యలో యువత మరియు మేధావులు పెద్దలు ఎంతోమంది పాల్గొని కార్యక్రమం ఎలా నిర్వహించాలో వారి సలహాలు సూచనలను ద్వారా తెలియజేశారు. ట్రస్టు సభ్యులు



మాట్లాడుతూ శివాజీ చత్రపతి కావడానికి తల్లి జిజియామాత ముఖ్య కారణమని పరాయి పాలననుంచి భారతదేశానికి విముక్తి కలిగించి శత్రువులను ధైర్య సాహసంతో పాటు తన బుద్ధి కుశల తతో కూడా జయించాడని శివాజీ మహారాజాని స్ఫూర్తిగా తీసుకొని యువత ముందుకు వెళ్లాలని సమాజం పై బాధ్యతకలిగి ఉండాలని తెలియజేస్తూ 26వ తేదీ న ఉదయం 10 గంటలకు సుగురుదగ్గర ప్రారంభమైతెలుగు తల్లి విగ్రహం వరకు జరిగే శోభాయాత్రను హిందూపురం ప్రజలు మహిళలు యువకులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని శోభాయాత్రని విజయవంతం చేయాలని వారు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో శివాజీ సేవా ట్రస్ట్ సభ్యులు హిందూపురం ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

వివాహ కార్యక్రమానికి విచ్చేసిన బి.కె పార్థసారథి, సవితమ్మ



పెనుకొండ మనం స్వాస్ ఫిబ్రవరి 12 : పెనుకొండ మండలం గుట్టూరు గ్రామం చిన్న ముత్యాలపు కుమారుని కూతురు పెళ్లి సందర్భంగా మల్లికార్జున, సుజాత ల పిలుపుమేరకు గుట్టూరు మెయిన్ రోడ్డు నందు ఉన్న జి పి ఎస్ ఫంక్షన్ హాలు నందు మమత సాయి నాథ్ ల వివాహానికి సత్వసాయి జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు బి.కె పార్థసారథి, టిడిపి రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి సవిత విచ్చేసి నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించారు. అలాగే పెనుకొండ మండల తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఆరోగ్య శిబిరాలను ప్రజలు లబ్ధి పొందాలి.

- ట్రస్ట్ అధ్యక్షుడు, వేమలపల్లి గాంధీ పిలుపు.



బళ్లారి, ఫిబ్రవరి 12 మనం ప్రతినిధి :

ఆరోగ్యవంతులైన సమాజ స్థాపన కోసం, ప్రభుత్వంతోపాటు ఎన్నోవ్యయ ప్రయాసలతో, నిర్వహించే ఆరోగ్య శిబిరాలను సమాజంలోని

ప్రజలు లబ్ధి పొందాలని, వేమలపల్లి శ్రీ కృష్ణమ్మ బాపయ్య మెమోరియల్, కల్పరత్ ట్రస్ట్ అధ్యక్షుడు, వేమలపల్లి గాంధీ అన్నారు. ఆదివారం తాలూకా పరిధిలోని కొలగల్లు గ్రామంలో, వేమలపల్లి శ్రీ కృష్ణమ్మ బాపయ్య మెమోరియల్, ఎదుకేషనల్, కల్పరత్ ట్రస్ట్ (రి), మరియు బెంగళూరు నగరానికి చెందిన సప్తగిరి హాస్పిటల్ వైద్య సిబ్బంది ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఆరోగ్య శిబిరాన్ని ప్రారంభించి మాట్లాడారు. సంఘ సంస్థలు నిర్వహించే ఆరోగ్య శిబిరాలు పేదల పాలిటి కల్ప వృక్షాలని, నేటి కాల పరిస్థితుల్లో ప్రైవేట్ కార్పొరేట్ హాస్పిటల్ వైద్యం చేయించుకోవాలంటే చాలా ఖర్చవుతుంది అన్నారు. సేవా మనోభావంతో సంఘ సంస్థ నిర్వహించే, ఆరోగ్య శిబిరాలను లబ్ధి పొందాలి అన్నారు. ఈ సందర్భంగా వైద్య బృందం క్యాన్సర్, నరరోగ సమస్యలు, మూత్రపిండాల ఇబ్బందులు, హృదయ రోగ సంబంధ వ్యాధులు, లతోపాటుసాధారణ వైద్య పరీక్షలను నిర్వహించి సలహా సూచనలను అందించారు. కార్యక్రమాల్లో శ్రీ నంద స్కూల్ విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులు ఆరోగ్య శిబిరం నిర్వహణకు సహకరించగా కార్యక్రమాలలో, వైద్యులు డాక్టర్ బి. రామన్ కుమార్, వెంకట్ రెడ్డి తోపాటుపలువురు గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.



దశాబ్ద కాలంగా ఉన్న బీటీ, సిసి రోడ్ సమస్యను పరిష్కరించిన గుంతకల్లు ఎమ్మెల్యే వై వి ఆర్.

గుంతకల్లు ఫిబ్రవరి 12 మనం స్వాస్ :

గుంతకల్లు మండలం ఎన్ వెంకటంపల్లి, దంచర్ల నుండి శ్రీ కదిరి లక్ష్మీనరసింహ స్వామి, పెద్ద కదిరపల్లె స్వామి కొండ వరకు బీ టి అండ్ సీ సీ రోడ్డు ను ఎమ్మెల్యే వై వి ఆర్ పరిష్కరించారు. సౌకర్యం లేక స్వామివారిని దర్శించుకునేందుకు వెళ్లిన భక్తులు నానా ఇబ్బందులు పడుతుండడంతో ఎన్నికల సమయంలో గ్రామంలో పర్యటించిన ఆయన దృష్టికి గ్రామస్థులు సమస్య తీసుకు వచ్చారు. మనం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ఈ సమస్యను పరిష్కరిస్తానని ఎమ్మెల్యే వై.వెంకటరామిరెడ్డిహామి ఇచ్చారు. అందులో భాగంగా హామీని పూర్తిగా నెరవేరుస్తూ బీటీ, సిసి రోడ్డు పనులు పూర్తి కావడంతో కదిరి లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి రథోత్సవం సందర్భంగా అక్కడికి వెళ్లిన స్వామి వారి భక్తులందరూ సంతోషిస్తూ ఎమ్మెల్యే వై.వెంకటరామిరెడ్డికి ప్రతి ఒక్కరూ ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు.

గంటా నరహరి నూతన ఇంట... సందడి చేసిన రాయల్ మురళి



అనంతపురం ఫిబ్రవరి 12, మనం స్వాస్ : రాజంపేట పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం టిడిపీ అభ్యర్థి గంటా నరహరి నూతన గృహప్రవేశ ఇంటా తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు మాజీ కాపు కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ రాయల్ మురళీమోహన్ సందడి చేశారు. నూతన గృహానికి సంబంధించిన పూజా కార్యక్రమం ఆదివారం బెంగళూరులో జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య నాయకులు నల్లారి కిషోర్ కుమార్ రెడ్డి, చల్లా బాబు, మాజీ ఎమ్మెల్యే దమ్మలపాటి రమేష్, జంగల్ రాయలు, శ్రీరామ్, చినబాబు, రాందాస్ చౌదరి, టిడి జనార్దన్, డీకే తేజస్వినీ, మార్కెట్ శ్రీధర్, సునీల్ రాయల్, చుండూరు బాలాజీ సైకం శ్రీనివాసరెడ్డి, చంద్ర, తదితర తెలుగుదేశం పార్టీ రాజంపేట పార్లమెంట్ నాయకులు హాజరయ్యారు. ఇవాళ కొత్త ఇంటిలో స్వామిజీ



ఘనంగా సామూహిక వివాహాలు.

గుంతకల్లు ఫిబ్రవరి 12 మనం స్వాస్ :

గుంతకల్లు మండలం ఎన్ వెంకటంపల్లి సమీపంలో కొండపై శ్రీ కదిరి లక్ష్మీనరసింహస్వామి రథోత్సవం సందర్భంగా స్వామివారిని దర్శించుకుని పూజా కార్యక్రమం అనంతరం అక్కడ పెరవలి పారా చిట్టన్న నిర్వహించినటువంటి సామూహిక వివాహాలను ఘనంగా నిర్వహించారు. నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించారు. గుంతకల్లు మున్సిపల్ వైస్ చైర్ పర్సన్ వై.నైరుతి రెడ్డి చేతుల మీదుగా పెళ్లి కూతుర్లు పెళ్లి కుమారులకు బట్టలు పంపిణీ చేశారు. దేవాలయ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసినటువంటి అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నైరుతి రెడ్డి, ఉష రాణి, సచివాలయ కన్వీనర్లు ఎన్ గోవింద నాయక్, ఎం డి ఖలీల్, గుంతకల్లు నియోజకవర్గం సోషల్ మీడియా కన్వీనర్ జయరామిరెడ్డి, షావుద్దీన్, వీరందరికీ ఆలయ అర్చకులు, స్థానిక నాయకులు మాజీ సర్పంచ్ నరసింహులు, గోపాల్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, విజయ్ నాయక్, నారాయణ నాయక్, దిశాంత్ ఘనంగా స్వాగతం పలికారు.



ఎంగేజ్ మెంట్ కి హాజరైన యువ సేన గాదిలింగేశ్వర బాబు, అలియాస్ చిన్న బాబు

గుంతకల్లు ఫిబ్రవరి 12 మనం స్వాస్ : పట్టణం పాత గుంతకల్లు శివాలయం లో ఎన్ వెంకటంపల్లి నరేష్ సోదరి ఎంగేజ్మెంట్ ఫంక్షన్ కు హాజరు వైస్చైర్మన్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మాజీ ఎమ్మెల్యే ఎన్ గాదిలింగప్ప గాదిలింగప్ప గారి కుమారుడు గాదిలింగేశ్వర బాబు హాజరయ్యారు.



కాంగ్రెస్ అధికారం చేపడితే కార్మికుల అందరికీ సొంత ఇల్లు.

మాజీ మంత్రి, సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకుడు ముండ్లూరు దివాకర్ బాబు.

బళ్లారి, ఫిబ్రవరి 12 మనం ప్రతినిధి :

రాష్ట్ర ప్రజలు రాజీయే విధాన సభ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటు వేసి గెలిపిస్తే, పేద కుటుంబాల కార్మికులకు సొంత ఇల్లు ఏర్పాటు చేస్తామని, మాజీ మంత్రి కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు ముండ్లూరు దివాకర్ బాబు స్పష్టం చేశారు. ఆదివారం ఇండస్ట్రియల్ ఏరియాలో నిర్వహించిన కార్మికుల సమావేశంలో పాల్గొని మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ పాలనలో ఉన్నప్పుడే పేద బలహీన వర్గాల కోసం పలు సంక్షేమ అభివృద్ధి పథకాలను అమలు చేశామన్నారు. బిజెపి అధికారం చేపట్టిన తర్వాత పేదల కోసం సొంత ఇల్లు అనే పథకాన్ని మరిచిపోయారన్నారు. బళ్లారి సిటీ స్థానానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ నుండి టికెట్ కుదరకపోయినా, పార్టీ తనకు టికెట్ ఇచ్చి ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ తరపున పోటీ చేస్తే తనకు ఓటు వేసి గెలిపిస్తే, కేవలం మేము రూపాయలు మాత్రం డిపాజిట్ చేయించుకుని ప్రతి కార్మికుడికి సొంత వివేచన హక్కు పత్రాలను పంపిణీ చేస్తానన్నారు. గతంలో తాను మంత్రిగా పనిచేసిన కాలంలో కార్మికుల కోసం ప్రభుత్వ ఉచిత ఇళ్లను ఏర్పాటు చేసిన విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. మా కోసం మీరు మీ కోసం మేము అన్నాయి కార్యక్రమంలో, కార్మికులందరూ చేరి మాజీ మంత్రి కాంగ్రెస్ నేత, ముండ్లూరు దివాకర్ బాబును ఘనంగా సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో కె పి సి సి ప్రధాన కార్యదర్శి, ముండ్లూరు హనుమకి షోర్, కార్మిక సంఘాల నాయకులు తిమ్మప్ప, కృష్ణప్ప, ఆంధ్రాకు తిమ్మప్ప, లతోపాటు పలువురు కార్మికులు పాల్గొన్నారు.

నీటి సమస్యకు పరిష్కారం చూపిన సర్పంచ్ మంజునాథ్



హిందూపురం రూరల్ మనం న్యూస్ ఫిబ్రవరి 12

హిందూపురం మండలంపాలకుంట గ్రామ పంచాయతీ పరిధి లో గల ఇందిరమ్మ కాలనీ 2008 సంవత్సరంలో ఏర్పాటు చేశారు. అయితే ఆ కాలనీ వాసులకు ఆ రోజు నుంచి నీటి సమస్య అలానే ఉండిపోయింది...నీరు కోసం కలల్ని కాలనీ వాసులు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని సమస్యను తెలుసుకున్న సర్పంచ్ మంజునాథ్ సమస్యని అధికారులు దృష్టికి తీసుకువెళ్లి ఇచ్చిన మాట ప్రకారం రెండు రోజుల్లోనే దగ్గర నీటి పరిష్కారం చూపారు. సర్పంచ్ మంజునాథ్ కు కాలనీ వాసులకు కొత్తగా మరువపల్లి నుంచి ఇందిరమ్మ కాలనీ వరకు నూతనంగా 1కిలోమీటర్ శాశ్వత మంచి నీటి పైప్ లైన్ సమస్య పరిష్కారం చూపారు ఈ సందర్భంగా కాలనీ ప్రజలు సర్పంచ్ మంజునాథ్ కు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ తో పాటు వార్డ్ నెంబర్లు గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

ఆమ్ ఆద్య్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులుగా ఎస్ ఆర్ ఆంజనేయులు ఎన్నిక...

గోరంట్ల, ఫిబ్రవరి 12 మనం న్యూస్ :

ఆమ్ ఆద్య్ పార్టీ శ్రీ సత్యసాయి జిల్లా అధ్యక్షుడు గా ప్రముఖ న్యాయవాది ఎస్ ఆర్ ఆంజనేయులును ఏకగ్రీవంగా ఎంపిక చేసినట్లు ఆమ్ ఆద్య్ పార్టీ రాయలసీమ ఇంచార్జి బివి సుబ్బారెడ్డి ప్రకటించారు.

ఆదివారం నాడు పుట్టపర్తిలోని శ్రీ సాయి ప్రసాంత్ కళ్యాణ మండలంలో ఆమ్ ఆద్య్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు సమావేశం నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా ఆమ్ ఆద్య్ పార్టీ శ్రీ సత్యసాయి జిల్లా నూతన కమిటీని ఎంపిక చేశారు. ఈ సమావేశం నూతన జిల్లా అధ్యక్షుడు గా చిలమత్తూరు మండలం పలగలపల్లి పంచాయతీ బండపల్లి గ్రామానికి చెందిన న్యాయవాది ఎస్ ఆర్ ఆంజనేయులును ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకొన్నారు. అలాగే జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మంజుల శ్రీనివాసులు ఎంపిక చేశారు. ఈ సందర్భంగా రాయలసీమ ఇంచార్జి బివి సుబ్బారెడ్డి మాట్లాడుతూ... రాజీయే 2024 ఎన్నికల్లో ఆమ్ ఆద్య్ పార్టీ ఆంధ్రప్రదేశ్ లో బలోపేతం చేయడంతో పాటు రాజీయే ఎన్నికల్లో ఆమ్ ఆద్య్ పార్టీ తరుపున ఎన్నికల్లో పోటీ సంసిద్ధం కావాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. శ్రీ సత్యసాయి జిల్లా ఆమ్ ఆద్య్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడుగా



ఎంపిక చేసిన ఎస్ ఆర్ ఆంజనేయులు తమ పార్టీ బలోపేతం కోసం కృషి చేయాలని ఆయన సూచించారు. అలాగే గతంలో ఎస్ ఆర్ ఆంజనేయులు గడవిన ఎన్నికల్లో ఇండిపెండెంట్ అభ్యర్థిగా పోటీచేసి ప్రధాన పార్టీల అభ్యర్థులకు దిట్టిగా ఎన్నికల్లో ప్రచారం చేసి వేల సంఖ్యలో ఓట్లు సాధించుకున్న ఘనత ఎస్ ఆర్ ఆంజనేయులుకు ఉందని, గతంలో కూడా అవినీతి నిర్మూలన కోసం అనేక పోరాటాలు ఉద్యమాలు చేశారని, ఆయన సేవలను గుర్తించి ఆమ్ ఆద్య్ పార్టీ శ్రీ సత్యసాయి జిల్లా అధ్యక్షుడుగా అవకాశం కల్పిస్తున్నట్లు ఆమ్ ఆద్య్ పార్టీ నాయకులు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా నూతన అధ్యక్షుడి ఎస్ ఆర్ ఆంజనేయులు మాట్లాడుతూ... తనపై ఎంతో నమ్మకంతో ఆమ్ ఆద్య్ పార్టీ శ్రీ సత్యసాయి జిల్లా అధ్యక్షుడుగా ఏకగ్రీవంగా ఎంపిక చేసిన ఆమ్ ఆద్య్ పార్టీ రాయలసీమ ఇంచార్జి బివి సుబ్బారెడ్డి మరియు ఆమ్ ఆద్య్ పార్టీ నాయకులకు కార్యకర్తలకు ఎస్ ఆర్ ఆంజనేయులు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సుధాకర్, మహేష్, దండు నాగరాజు, బాల, సోము శేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇదేమి ఖర్చు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మాజీ మండల రైతు సంఘం అధ్యక్షుడు అంకె ఓబులేసు



బ్రహ్మసముద్రం, ఫిబ్రవరి 12, మనం న్యూస్.

బ్రహ్మసముద్రం మండల పరిధిలోని పాల వెంకటాపురం పంచాయతీ ఎర్రగొండపురం గ్రామంలో నియోజకవర్గ టిడిపి ఇన్చార్జి మాదినేని ఉమామహేశ్వర్ నాయుడు పిలుపుమేరకు మండల టిడిపి కన్వీనర్ పాలబండ్ల శ్రీరాములు ఆదేశాల మేరకు ఎర్రగొండపురం గ్రామంలో ఇదేమి కర్మ మన రాష్ట్రానికి కార్యక్రమంలో భాగంగా ఇంటింటికి వెళ్లి జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వంలో ప్రజలు పడుతున్న ఇబ్బందులపై అభిప్రాయాన్ని తెలుసుకొని తెలుగుదేశం పార్టీ ఇచ్చిన అభిప్రాయం పత్రంలో వివరములు సేకరించి పార్టీకి నిర్దేశించిన ఫోన్ నెంబర్ 92 61 29 26 12 కి మిస్సేడ్ కాల్ ఇవ్వాలని రాజీయే ఎన్నికలలో తెలుగుదేశం పార్టీకి ఓటు వేసి చంద్రబాబు నాయుడును ముఖ్యమంత్రి చేయాలని తెలియజేయడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మండల రైతు సంఘం అధ్యక్షుడు అంకె ఓబులేసు తెలుగుదేశం తెలుగుదేశం యువ నాయకులు శివ యాదవ్ టీఎన్ఎస్ఎఫ్ మండల అధ్యక్షుడు జీ తిప్పే స్వామి బంటిడిపి మండల అధ్యక్షుడు ఎం లోకేశ్ మరియు టిడిపి నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

నూతన వధువరులను ఆశీర్వదించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే వైటి ప్రభాకర్ రెడ్డి



మడకశిర, ఫిబ్రవరి 12, మనం న్యూస్:

కర్నాటకకు చెందిన శిర ఓ కల్యాణ మండలంలో జరిగిన మండల కేంద్రమైన గుడిబండకు చెందిన ఎ.కె.పి. గ్యాస్ కరణకర్ సోదరుడు నాగరాజు వివాహవేడుకలకు మాజీ ఎమ్మెల్యే వైటి ప్రభాకర్ రెడ్డి హాజరై నూతన వధువరులను ఏడర్పవించారు. ఆయనతో పాటు వైటిపి రాష్ట్ర కార్యదర్శులు వైసి గోపవర్ధన్ రెడ్డి, జిబి శివకుమార్, గుడిబండ, అమరాపురం సర్పంచులు జిబి కరుణాకర్ గౌడ్, ఎం. వాగేష్ తదితరులు హాజరై కొత్త జంటను దీవించారు. తమ ఆహ్వానం మన్నించి వివాహ వేడుకలకు హాజరైన అధితులకు శాలువా కప్పి పూలమాలలువేసి ఘనంగా సన్మానించారు. విరివెంబు వైటిపి నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యువత క్రీడల్లో రాణించాలి - తెదేపా రాష్ట్రకార్యదర్శి వెంకట శివుడు యాదవ్

గుత్తి ఫిబ్రవరి 12 మనం న్యూస్ :

తెలుగుదేశం పార్టీ వ్యవస్థాపకులు సందమూరి తారక రామారావు గారి శతజయంతోత్స వాల్లో భాగంగా గుంతకల్ నియోజకవర్గం స్థాయిలో ఎస్టీఆర్ మెమోరియల్ క్రీకెట్ టోర్నమెంట్ను ప్రారంభించిన తెదేపా రాష్ట్ర కార్యదర్శి వెంకట శివుడు యాదవ్ గారు, అనంతరం వెంకట శివుడు యాదవ్ గారు మాట్లాడుతూ యువత ప్రతి ఒక్కరూ క్రీడల్లో రాణించాలని ఈ క్రీకెట్ టోర్నమెంట్ దాదాపు



46 టీంలో ఆడుతాయని గెలిచిన విజేతకు 20వేల 116 రూపాయలు మరియు రన్నర్ కు 10 వేల 116 రూపాయలు ఇస్తామని తెలియచేసారు, అనంతరం టాస్ వేగరేసి క్రీడాకారులను పరిచయం చేసుకొని టోర్నమెంట్ను ప్రారంభించిన తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వెంకట శివుడు యాదవ్ గారు, డాక్టర్ సెల్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి జావిద్, మాజీ టాస్ కన్వీనర్ నరేంద్ర చౌదరి, మాజీ సర్పంచ్ సుంకన్న, మాజీ కాల్య గ్రెసిడెంట్ వెంకట శివుడు, ఆనండు, రంగారెడ్డి, లక్ష్మీనారాయణ, బండగేరి అశోక్, ధనుంజయ, మహేష్ రెడ్డి, చెట్టేపల్లి అంజి, కోట పవన్, రామ్మోహన్, రామాంజనేయులు, రాయల్ రామాంజనేయులు, విజయ్ రాజ్, గద్దల రామాంజనేయులు, మహేష్, వెంకటేశ్, సీనియర్ టిడిపి నాయకులు కార్యకర్తలు, క్రీడాకారులు, పాలుగొన్నారు.

భారత జాతీయ కాంగ్రెస్ ముసాయిదా కమిటీ సభ్యుడుగా మాజీ మంత్రి రఘువీరా ఎంపికపట్ల హార్షం - మాజీ ఎమ్మెల్యే సుధాకర్



మడకశిర, ఫిబ్రవరి 12, మనం న్యూస్:

భారతజాతీయ కాంగ్రెస్ పార్టీ ముసాయిదా కమిటీ సభ్యులుగా మాజీ మంత్రి డాక్టర్ రఘువీరా రెడ్డిని ఎంపిక చేయడం హర్షించదగ్గ విషయమని మాజీ ఎమ్మెల్యే శ్రీ సత్యసాయి జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు కరికెర సుధాకర్ తమ హార్షం వ్యక్తం చేసారు. ఆదివారం తన నివాసంలో విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ రఘువీరారెడ్డి సేవలను గుర్తించి పార్టీ అధిష్టానం భారత జాతీయ కాంగ్రెస్ 85వ జాతీయ స్థిర సమావేశానికి ముందు ఏబిసిసి ఏర్పాటు చేసిన జాతీయ ముసాయిదా కమిటీలో చోటుఇవ్వడం మంచి శుభసంజ్ఞామమన్నారు. ఏది ఏమైనా చాల రోజులు విరామం తర్వాత రఘువీరారెడ్డి తిరిగి తన సొంతగృహంలో తనదైన శైలిలో పార్టీ కార్యక్రమాలలో చురుకుగా పాల్గొంటారని ఆయన తన ఆశాభావాన్ని వ్యక్తం చేసారు.

నూతన వదువరులను ఆశీర్వదించిన అధ్యక్షుడు అనంతరాజు దంపతులు



మడకశిర, ఫిబ్రవరి 12, మనం న్యూస్: మడకశిర నియోజకవర్గంలో శనివారం రాత్రి, ఆదివారం ఉదయం జరిగిన వివిధ శుభ కార్యక్రమాలకు మడకశిర నియోజకవర్గం కుంచితీవకల్లిగ సంఘం అధ్యక్షుడు, రోజ్ జడ్పీటీసీ బి. అనంతరాజు దంపతులు హాజరై నూతన వదువరులను ఆశీర్వదించారు. అగళి మండలం కరిదసన పల్లి గ్రామానికి చెందిన వినోద్ కుమార్ తుమకూరులో కొత్తగా నిర్మించిన

గృహప్రవేశం కార్యక్రమానికి హాజరై శ్రీ సత్యనారాయణ స్వామి వారి పూజలో పాల్గొన్నారు. రోజ్, అగళి మండలాల్లో జరిగిన పెళ్లి వేడుకలకు హాజరై వదువరులను దీవించారు. ఆయన వెంట కుంచితీవకల్లిగా సంఘం నాయకులు, నరసింహ రెడ్డి, సిసిగిరి కాంతారాజు, కేఎస్ పల్లి సురేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీమంతం వేడుకలకు హాజరైన సమాజ సేవకుడు హాలుకూరు కాంతారాజు



అమరాపురం, ఫిబ్రవరి 12, మనం న్యూస్: అమరాపురం మండలం, హాలుకూరు గ్రామానికి చెందిన కండేనహళ్లి హనుమంతరాయ దంపతుల శ్రీమంతం కార్యక్రమానికి సమాజ సేవకుడు, కుంచితీవకల్లిగా సముదాయం నాయకుడు, వైసిపి నేత హాలుకూరు కాంతారాజు హాజరై హనుమంతరాయ శ్రీమతిని ఆశీర్వదించారు. కుటుంబ సభ్యులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపాడు, విందు భోజనం సీకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎచ్.కె.ఆర్. బృందం, వైసిపి నాయకులు, గ్రామస్తులు, బంధువులు పాల్గొన్నారు.

ఖురాన్ కంఠస్థ పోటీల్లో మొదటి బహుమతి కైవసం చేసుకున్న ధర్మవరం విద్యార్థి.



ధర్మవరం, మనం న్యూస్ ఫిబ్రవరి 12 : విజయవాడలో ఆదివారం ఏటివీ హాల్ లో.. యునైటెడ్ ఫోరం ఫార్ కురానిక్ స్టడీస్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన దివ్య ఖురాన్ కంఠస్థ ప్రతిభ రాష్ట్ర పోటీల్లో బి- గ్రూప్ లో శ్రీ సత్య సాయి జిల్లా ధర్మవరం పట్టణానికి చెందిన మహమ్మద్ రైహాన్ ఏపీ రాష్ట్ర మైనారిటీ కమిషన్ చైర్మన్ ఇక్బాల్ అహ్మద్ చేతులమీదుగా మెమోంటోనీ అందుకోవడం జరిగిందని తల్లిదండ్రులు ఇర్షాన్ భాష, తస్నీమ్ లు తెలిపారు. వారు మాట్లాడుతూ మా కుమారుడు పట్టణంలోని బడేసాబ్ వీధిలో

మున్సిపల్ ఉర్దూ స్కూల్లో రెండవ తరగతి చదువుతున్నాడని తెలిపారు. అనంతరం పాఠశాల హెచ్.ఎం. ఇర్షాన్ అలీతోపాటు ఉపాధ్యాయ బృందం, వార్డు ప్రజలు హర్షం వ్యక్తం చేస్తూ, శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

పూర్వ విద్యార్థులు అపూర్వ సమ్మేళనం...



గోరంట్ల ఫిబ్రవరి 12 మనం న్యూస్ : గోరంట్లపట్టణం లోని ఎస్.వి.పీ.ఎస్ జూనియర్ కళాశాలలో 1992-94 విద్యా సంవత్సరంలో ఇంటర్ చదివిన విద్యార్థులు బ్యాచ్ ఆదివారం "గెట్ టు గెడర్ " కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ప్రిన్సిపల్ సూర్యనారాయణ అధ్యక్షతన జరిగిన కార్యక్రమంలో రిటైర్డ్ ప్రిన్సిపల్ కెంపుల లక్ష్మీనారాయణ, అధ్యాపకులు రామాంజనేయులు, పర్య. రమణారెడ్డి, రమేష్, నాస్ టీచింగ్ స్టాఫ్ రామకృష్ణ, నరసింహులు హాజరయ్యారు. 30 సంవత్సరాలు తరువాత మళ్ళీ విద్యార్థులందరూ ఒక్కటి కావడం ఆనందంగా ఉందని వక్రలు అన్నారు. ఇది మంచి సంప్రదాయమని కొనియాడారు. నాలుగు గ్రూపుల విద్యార్థులు కలిసి ఇంత పెద్ద ప్రోగ్రాం నిర్వహించడం మాటల్లో చెప్పలేకపోతున్నామని పొర్లొన్నారు. తమ కళాశాల



విద్యార్థులు వివిధ రంగాల్లో ఉన్నత స్థాయిలో ఉండడం తమకు గర్వంగా ఉందని చెప్పారు. విద్యార్థులు సైతం తమ నేపథ్యం చెబుతూ తమ ఉన్నతికి దోహదపడిన అధ్యాపకులను, వారితో తమకున్న అనుబంధాన్ని గుర్తు చేసుకున్నారు. కళాశాలలో తాము చదివిన రోజుల్లో చేసిన అల్లరిని గుర్తు చేసుకొని పులకించిపోయారు. ప్రధానంగా కార్యక్రమాల నిర్వహణ, రుచికర వంటలు తయారు చేయించడంలో కీలకపాత్ర పోషించిన శ్రీనివాస్ నాయక్, అలీ షేర్, రంజిత్ నాయక్, కరావులల్లి వెంకటరెడ్డి, పద్మలత, మల్లాపల్లి మహమ్మద్, టీవీస్ రాజు, కమ్మలవాండ్లపల్లి గంగాధర్ కృషిని అందరూ అభినందించారు. అనంతరం నిర్వహించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలతో ఫంక్షన్ హాల్ హోరెత్తిపోయింది.

గొల్లిపల్లిలో ఘనంగా చౌడేశ్వరి దేవి విగ్రహ ప్రతిష్ఠ - పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే సుబ్బా రెడ్డి



బాగేపల్లి మనం న్యూస్ ఫిబ్రవరి 12 : చిక్కబిల్లాపూర్ జిల్లా బాగేపల్లి తాలూకా పరిధిలోని గొట్టిపల్లి గ్రామంలో నూతనంగా నిర్మించిన చౌడేశ్వరి దేవి ఆలయంలో అమ్మవారి విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమం ఘనంగా జరిగింది ఈ సందర్భంగా ఆదివారం ఆలయంలో ప్రతిష్ఠ సందర్భంగా హోమాలు నిర్వహించారు. ఆలయాన్ని ప్రత్యేక పుష్పాలంకరణతో సర్వాంగ సుందరంగా అలంకరించారు.. ప్రతిష్ఠను పురస్కరించుకొని బాగేపల్లి



పలికారు.. తాలూకా పరిధిలోని వివిధ గ్రామాల నుంచి పెద్ద ఎత్తున భక్తులు హాజరై అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు.. ఈ నేపథ్యంలో ఆలయ కమిటీ సభ్యులు అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని భారీ ఎత్తున చేపట్టారు.

స్టోర్ డీలర్ కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం.. డీలర్ల సంఘం.



ధర్మవరం, మనం న్యూస్ ఫిబ్రవరి 12 : పట్టణములోని స్టోర్ డీలర్ దేవరకొండ రమేష్ ఆరోగ్యం సరిగా లేకపోవడంతో ఇటీవల సవేరా హాస్పిటల్లో చికిత్స పొందు తున్నాడు. సమాచారాన్ని అందుకున్న డీలర్ సంఘము తదితరులు ఆసుపత్రికి వెళ్లి పరామర్శించి, ధైర్యం తెలిపారు. పట్టణ గ్రామీణ స్టోర్ డీలర్లు అందరూ కూడా కలిసి, తక్షణమే 20వేల రూపాయలను ఆర్థిక సహాయాన్ని అందించడం జరిగిందని రాష్ట్ర స్టోర్ డీలర్ సహకార దర్శి పరంధామ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మరింత ఆర్థిక సహాయం అందేలా ప్రభుత్వంతో ఎమ్మెల్యే ద్వారా తెలిపి సహాయం చేస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అజంతా కృష్ణ, రంజిత్, బివి. రమణ, బెన్న వెంకట రమణ, అంగజాల నరేష్, మోటుమర్ల రమణ, చి నూర్ ప్రసాద్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గుండిగానపల్లి శివాలయంలో ధ్వజస్తంభం ప్రతిష్ఠ

బ్రహ్మసముద్రం ఫిబ్రవరి 12 మనం న్యూస్ బ్రహ్మసముద్రం మండల పరిధిలోని గుండిగానపల్లి గ్రామం నందు అతి పురాతనమైనటువంటి ఈశ్వరుని దేవాలయం నందు గ్రామస్తుల సహకారంతో ధ్వజస్తంభం ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమం నిర్వహించబడింది ఈ కార్యక్రమానికి చుట్టుపక్కల గ్రామాల ప్రజలు ఈశ్వరుని సందర్శించి పూజలు నిర్వహించి తీర్థ ప్రసాదాలు స్వీకరించారు ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



మొదటి పేజీ తరువాయి

కబళించిన మృత్యువు

ముదిగుబ్బి ఫిబ్రవరి 12, మనం న్యూస్.

ఉన్న దివైదర్ను ఢీ కొట్టడం జరిగింది. అంతే ఒక్కసారిగా అదుపుతప్పి కింద పడ్డారు. ఈ ప్రమాదంలో ఇద్దరికీ బలమైన గాయాలయ్యాయి. తలకు, కడుపుకు తీవ్ర గాయాలు కాగా క్షత గాత్రులను చూటాచూటీన వైద్య చిత్తల నిమిత్తం 108 వాహనంలో అనంతపురం సర్వజన ఆసుపత్రికి తరలించారు. చికిత్స పొందుతూ భరత్ కన్నుమూసాడు. ఫణింద్ర పరిస్థితి విషమంగా వున్నట్లు ఆసుపత్రి వర్గాలు తెలిపాయి.

పుత్రశోకం మిగిలిన భరత్ :

ముదిగుబ్బికు చెందిన జింకల శివలింగం, శాంతమ్మ దంపతులకు లేక లేక కలిగిన ఏకైక కుమారుడు భరత్, ప్రస్తుతం ముదిగుబ్బిలోని ప్రైవేట్ కళాశాలలో డిగ్రీ ఫైనల్ ఇయర్ చదువుతున్నాడు. ఇతనోక్కడే సంతానం కావడంతో తల్లిదండ్రులు అల్లారు ముద్దగా చూసుకుంటున్నారు. భరత్ మృతి జీర్ణించుకోలేకపోయారు. కొట్టాల కిష్ట, కల్పనలకు ముగ్గురు కుమార్తెలు కాగా, లేక లేక కలిగిన మగసంతానం ఈ ఫణింద్ర యాదవ్. ప్రస్తుతం ఇతని పరిస్థితి విషమంగా వుంది. ఈ విషయం తెలుసుకున్న తల్లిదండ్రులు చూటాచూటీన ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలివెళ్లగా అప్పటికే భరత్ కన్నుమూయడంతో ఫణింద్ర ఆరోగ్య పరిస్థితి ఆందోళనకరంగా ఉండడంతో మెరుగైన వైద్య సేవలకోసం కర్నూల్ ఆసుపత్రికి తరలించారు. ఈ మేరకు బత్తలపల్లి పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని భరత్ మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్డం నిమిత్తం మార్చురికి తరలించి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

ఘనంగా గ్రామ దేవత మల్లరమ్మ వారోత్సవ పూజలు



ఓబుల దేవర చెరువు ఫిబ్రవరి 12 మనం న్యూస్ : ఓబుల దేవర చెరువు మండలం వెంకటాపురం గ్రామంలో సోమావతి నది ఒడ్డున వెలిసిన శ్రీ మల్లరమ్మ దేవత గుడి ఆవరణంలో వారోత్సవ ప్రత్యేక పూజలు దేవస్థాన కమిటీ సభ్యుల ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు, ఈ సందర్భంగా దేవస్థాన కమిటీ సభ్యులు మాట్లాడుతూ ప్రతి ఆదివారం సాయంత్రం 6:30 నుంచి రాత్రి 11 వరకు ప్రత్యేక పూజలు అన్నదానం

నిర్వహిస్తున్నట్లు వారు తెలిపారు, ఈ సందర్భంగా ఆలయ కమిటీ సభ్యులు మాట్లాడుతూ భక్తులు కోరిన కోర్కెలు తీర్చే గ్రామ దేవతగా మల్లారు అమ్మకి ప్రత్యేక పేరు ఉన్నట్లు వారు తెలిపారు, ఇక్కడికి ఒకసారి విచ్చేసి అమ్మవారిని మనసారా ప్రార్థిస్తే వారి కోరికలు నెరవేరుతాయని భక్తుల ప్రగాఢ విశ్వాసం అని వారు తెలిపారు,కోరిన కోర్కెలు తీర్చే గ్రామ దేవతగా శ్రీ మల్లరమ్మకి కమిటీ సభ్యులు గ్రామ పెద్దలు వెంకటాపురం సర్పంచ్ శంకర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించినట్లు వారు తెలిపారు, దేవస్థాన అభివృద్ధికి ఇంకా దాతలు ముందుకు వచ్చి విరాళాలు అందించి అమ్మవారి కృపకు పాత్రలు కావాలని వారు ఈ సందర్భంగా పిలుపునిచ్చారు, ఈ కార్యక్రమంలో కనేకుంబ చెన్నారెడ్డి, రెడ్డిపల్లి మహేశ్వర్ రెడ్డి, ఎంపీటీసీ శ్రీనివాసులు, రమణ, నల్లపురెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు

అతిగా మద్యం తాగి నడపడం వలనే యువకుడు మృతి

లేపాక్షి ఫిబ్రవరి 12 మనం న్యూస్:

శ్రీ సత్యసాయి జిల్లా లేపాక్షి మండలం లోని బినలమానేపల్లి దగ్గర జాతీయ రహదారి పై కారు ద్వీచక్ర వాహనం ను ఢీ కొనడంతో బినలమానేపల్లికి చెందిన దినేష్(25) అక్కడికక్కడే మృతి చెందారు.విషయం తెలుసుకున్న హిందూపురం రూరల్ సీఐ ఐ వేణుగోపాల్ మరియు స్థానిక ఎస్ ఐ, పోలీసు సిబ్బంది అక్కడికి చేరుకుని పరిస్థితిని సమీక్షించారు.లేపాక్షి ఎస్ ఐ తెలిపిన వివరాల మేరకు సార్ డెనిమ్ ఫ్యాక్టరీ లో పని ముగించుకొని తన స్వగ్రామం బినలమానేపల్లి



కి దినేష్ (25) ద్వీచక్ర వాహనం లో వెళ్తుండగా హిందూపురం నుండి బిలమత్తూరు వైపుగా వస్తున్న హరి కి చెందిన కారు ఎడమవైపు కాకుండా కుడివైపు లో వచ్చి ద్వీచక్ర వాహనం ను బలంగా ఢీ కొనడంతో బినలమానేపల్లి కి చెందిన సిద్దమ్మ,నారాయణస్వామి కుమారుడు దినేష్ అక్కడికక్కడే మరణించారని తెలిపారు.స్థానికులు తెలిపిన వివరాల మేరకు కారులో మద్యం బాటిళ్లు డ్రైవర్ స్టీరింగ్ పైనే పడిఉన్నాయని కారు డ్రైవర్ అతిగా మద్యం సేవించడం వల్లే ఈ ఘోరం జరిగిందని పేర్కొన్నారు.విషయం తెలుసుకున్న తల్లిదండ్రులు సిద్దమ్మ,నారాయణస్వామి సంఘటన స్థలానికి చేరుకొని తన కుమారుడి శవం చూసి బోరున విలపించారు. 20 ఏళ్ల క్రితం పెద్దకొడుకు ఇంటి నుండి బయటకు వెళ్ళిపోయాడు ఎక్కడికి వెళ్ళాడో తెలీదు అంతలోనే ఇంటికి ఒకే ఒక దిక్కుగా ఉన్న చిన్న కొడుకు ఇలా మరణించడం తో మాకు దిక్కెవరు అని వాపోయారు. అనంతరం శవం ను పోస్టుమార్డం కొరకు ఎస్ హెచ్ ఏ ఐ వాహనం ద్వారా హిందూపురం ఆస్పత్రికి తరలించారు.మా కుటుంబాన్ని ప్రభుత్వమే ఆదుకోవాలని మృతుడి తల్లిదండ్రులు కోరారు.

పేదలకు ఏ కష్టం వచ్చినా తెలుగుదేశం పార్టీ అండగా నిలుస్తుంది.

- పేదవాడి ఆకలి తీర్చడమే తెలుగుదేశం పార్టీ ముఖ్య ఉద్దేశం



పెనుకొండ మనం న్యూస్ ఫిబ్రవరి 12 :

తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సవితమ్మ గారి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన అన్నా క్యాంపేన్ కు ముఖ్య అతిథిగా హాజరై అన్న క్యాంపేన్ ను ప్రారంభించిన తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు మాజీ నిమ్మల క్రిష్ణప్ప గారు. సత్య సాయి జిల్లా పెనుకొండ నియోజకవర్గం కేంద్రంలో అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద తెలుగుదేశం పార్టీ వ్యవస్థాపకులు కీర్తిశేషులు నందమూరి తారక రామారావు గారి జ్ఞాపకంతో తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు నారా చంద్రబాబునాయుడు గారు స్ఫూర్తితో యువనేత జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ గారి మార్గదర్శకంతో పెనుకొండలో అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద అన్నా క్యాంపేన్ ను ప్రారంభించినా తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి శ్రీమతి సవితమ్మ గారు ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిలుగా హాజరైన తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు మాజీ ఎంపీ నిమ్మల క్రిష్ణప్ప గారు.. ఈ సందర్భంగా సవితమ్మ మాట్లాడుతూ తెలుగుదేశం పార్టీ ప్రభుత్వంలో అధికారం ఉన్నప్పుడు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పలు నియోజకవర్గాల్లో అన్న క్యాంపేన్ను ప్రారంభించారు. అనంతరం వైసిపి ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత చంద్రబాబు నాయుడు గారి మీద వ్యక్తిగత కక్షతో వైసి ప్రభుత్వం అన్నా క్యాంపేన్ను పూర్తిగా



మూసివేసింది. రాష్ట్రంలో పేదల ఆకలి తీర్చాలని ఉద్దేశంతో అన్న క్యాంపేన్ ఏర్పాటు చేస్తే వాటిపై వైసిపి మొక్కలు దాడులు చేయడం వారి దుర్మార్గమైన పాలనకు నిదర్శనం .అన్నా క్యాంపేన్ పై దాడులు చేయడం అంటే పేదలకు పొట్ట కొట్టడమే అని, మీరు ఎన్ని దాడులు చేసినా తెలుగుదేశం పార్టీ పేదలకు అన్నదానం చేసి తీరుతాము.. చంద్రబాబు స్ఫూర్తితో నిరంతరాయంగా నాణ్యమైన భోజనం అందిస్తాను. వైసిపి పాలనలో నిత్యవసర ధరలు పెరిగాయిపెనుకొండ నియోజకవర్గంలోని ఐదు మండలాలలోనూ అన్న క్యాంపేన్ ఏర్పాటుచేస్తా..చంద్రబాబు నాయుడు గారి స్ఫూర్తితో నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా ఎన్నో సేవా కార్యక్రమాలు చేపట్టామన్నారు. ఒక్క అవకాశం అంటూ ప్రజల ముందుకు వచ్చిన జగన్మోహన్ రెడ్డి నిత్యవసర ధరలు పెంచి సామాన్యుల నడ్డి విరిచారన్నారు. ఈ పెనుకొండ ప్రాంతానికి వివిధ మండలాల నుండి గ్రామీణ ప్రాంత ప్రజలు తరలి వస్తారన్నారు. నిరుపేదలను దృష్టిలో ఉంచుకొని వారికి నాణ్యమైన భోజనం అయిదు రూపాయలకు అందిస్తున్నామన్నారు. రానున్న రోజుల్లో నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా ఉన్న ఐదు మండలాలలో అన్న క్యాంపేన్ ఏర్పాటు చేస్తామని తెలియచేసిన తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్రకార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి శ్రీమతి సవితమ్మ గారు , ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గంలోని డిడిపి నాయకులు కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు..

మొదటి పేజీ తరువాయి

భూ 'మేతగాడు!!'

అంటూ స్థానిక ప్రజలు చర్చించుకుంటున్నారు. ప్రభుత్వ స్థలాలు అక్రమాలకు పాల్పడిన వారిపై అధికార యంత్రాంగం ఎందుకు ఇన్ని సంవత్సరాలుగా చర్యలు తీసుకోలేదని పలువురు ప్రశ్నిస్తున్నారు ..అంటే అధికారులు హెంటల్ మేనేజ్మెంట్ కి తొత్తులుగా మారారని నిదర్శనం పక్కగా తెలుస్తుంది... అసలు ఆ స్థలం ఒక్కప్పుడు కోడూరు పంచాయతీ మొరసలపల్లి గ్రామానికి చెందిన ఒక రైతు భూమి. అప్పట్లో వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్న సమయంలో లేపాక్షి నాలెడ్స్ హాట్ భూములకు మొత్తం ప్రభుత్వమే తీసుకున్నారు ..అయితే హాట్ కు తీసుకున్న భూములను హెంటల్ యాజమాన్యం కి అధికారులు ఎలా దారాదత్తం చేశారో అంతు పట్టడం లేదు. అత్యంత విశ్వసనీయవర్గాలు అందించే సమాచారంతో అసలు ఆ



ప్రభుత్వ భూమిలో డి పట్టా పొందడానికి ఏ ఏ అధికారికి ఎంత మొత్తంలో ముడుపుల రూపంలో అందించేశారు. అసలు ఇతను పొందిన పట్టా ఇచ్చిన ఆ తహసిల్దార్ ఎవరు? అసలు ఆ పట్టా ఒరిజినల్ యేనా. ఈ విషయం జిల్లా ఉన్నతాధికారులకు తెలిసికూడా ఎందుకు అటువైపు చర్యలకు వెనుకడుగు వేస్తున్నారు. ఈ రెస్టారెంట్ యాజమాని వెనకున్న ఆ నేత ఎవరు సమగ్ర సమాచారంతో పాఠకులు ముందుకు మీ మనం న్యూస్.

శివ మాలదారులు ఇరుముడి కార్యక్రమం

రెడ్డం జనవరి 12 మనం న్యూస్ :



మండలంలోని గోనిమేకలపల్లి గ్రామంలో శివ మాలదారులు ఇరుముడి కార్యక్రమం గురుస్వామి వెంకటశివ స్వామి శివస్వామి ఆధ్వర్యంలో ఇరుముడి కార్యక్రమం నిర్వహించారు ముందుగా ఆ పరమేశ్వరుడు శ్రీ మల్లికార్జున స్వామి పటానికి పూలమాలవేసి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమంలో మనం రిపోర్టర్ ఆంజనేయులు స్వామి అశ్వర్థ స్వామి రామచంద్ర స్వామి డిష్ చంద్ర స్వామి చిన్న మైలారి స్వామి కేటీ రవి స్వామి పాల్గొన్నారు